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Урок изучения нового материала. 
Урок-лекция с использованием информационных технологий.
Цели: рассмотреть виды памяти;
            способ попадания текстов в память компьютера;
            ввести понятие текстового файла и текстового документа;
            рассказать о назначении текстового редактора.
 Оборудование: презентация по теме урока.
   Что такое память компьютера?  (Слайд 1)
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   Память компьютера – это совокупность устройств для хранения информации.

Информация, хранящаяся в запоминающем устройстве, представляет собой закодированные с помощью цифр 0 и 1 различные символы (цифры, буквы, знаки), звуки, изображения.
   Вся компьютерная память поделена на внутреннюю и внешнюю. Внутренняя память компьютера является быстродействующей, но имеет ограниченный объем. Работа с внешней памятью требует гораздо больше времени, но она позволяет хранить практически неограниченное количество информации.  (Слайд 2, 3)
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(Слайд 4,5)
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Восемь бит – это уже байт. Возьмем такой

байт: 11000001.

Вид информации Значение

Числовая Число 193

Текстовая Буква «Б»

Звуковая Нота «ля»

Графическая Точка светло-

Видео серого цвета


   Если все виды данных хранятся в компьютере совершенно одинаково, то не может ли получиться так, что мы введем в компьютер текстовые данные, например письмо другу, а от компьютера получим непонятный набор цифр (числовые данные), неразборчивую кляксу (графические данные), да еще и непонятные хрипы в музыкальных колонках (звуковые данные)? (Слайд 6)
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   Теперь узнаем, как с помощью байтов компьютер хранит текстовые данные. (Привести пример со школьными тетрадями, которые собираются в портфель).  Компьютер поступает точно также. Итак, данные принимаются в виде байтов, которые состоят из битов, но хранятся данные в виде файлов, которые состоят из байтов.

(Слайд 8, 9)
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   В файле может быть сколько угодно байтов, а может быть файл пустым, но имя у него все равно есть. 

   Как компьютер разбирается в файлах? Если работали в текстовом редакторе, то используются расширения. (Как фамилии у людей с одинаковыми именами). 
Текстовый документ – созданный в прикладной среде документ, состоящий из разнотипных объектов: текстов, рисунков, таблиц.

(Слайд 10) 
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